

Стрельба

Эстафетное прохождение, старт следующего участника после команды судьи. Финишем команды считается сбор всех участников в ограниченной зоне.

Участвует вся команда. Первые два участника производят два прицельных выстрела из МГМ автомата Калашникова, 3-4 – из МГМ пистолета Макарова.

Стрельба производится после **физической нагрузки**:

- челночный бег 3 x 10 м;
- бег с препятствиями (колёса);
- выполнить 5 отжиманий, сгибая руки в локтевом суставе не более 90° градусов;
- выполнить 5 приседаний, сгибая ноги в коленном суставе не более 90° градусов

Автомат находится на столе, переводчик огня стоит на предохранителе. Участник подходит к столу, делает доклад «К стрельбе готов». После команды руководителя «Огонь по готовности», участник берет автомат и производит три пристрелочных выстрела (для производства выстрела требуется взведение курка автомата, для чего нужно энергично отвести затворную раму назад до отказа и отпустить ее, при этом не допускается направление ствола автомата в сторону мишени. Для каждого выстрела требуется перезарядка). После трех пристрелочных выстрелов участник ставит автомат на предохранитель и кладет на стол предохранителем вверх. Далее участник производит три выстрела на зачет: участник докладывает о готовности к стрельбе, подаётся команда «Огонь по готовности» и участник производит три выстрела на зачет. По окончании стрельбы участник должен доложить об окончании стрельбы, и поставить оружие на предохранитель и положить на стол предохранителем вверх. Условия стрельбы: мишень 0,75*0,75 м. время не ограничено, расстояние до цели 100 метров.

Пистолет находится на столе предохранителем вверх, предохранитель включен. Участник подходит к столу, делает доклад «К стрельбе готов». После

команды руководителя «Огонь по готовности», участник берет пистолет и производит три пристрелочных выстрела (для производства выстрела требуется снять оружие с предохранителя, взвести курок пистолета (допускается взведение курка пальцем руки, либо отведением затвора в заднее положение, при этом не допускается направление ствола пистолета в сторону мишени. Для каждого выстрела требуется взведение курка). После трех пристрелочных выстрелов участник выполняет доклад «Стрельбу закончил» включает предохранитель и кладет пистолет на стол предохранителем вверх. Далее участник производит три выстрела на зачет: участник докладывает о готовности к стрельбе, подаётся команда «Огонь по готовности» и участник производит три выстрела на зачет. По окончании стрельбы участник должен доложить об окончании стрельбы, и поставить оружие на предохранитель и положить на стол предохранителем вверх. Условия стрельбы: мишень 0,75*0,75 м. время не ограничено, расстояние до цели 25 метров.

Грубые ошибки:

- Оружие после стрельбы не поставлено на предохранитель;
- Оружие при стрельбе направлено в небезопасную сторону;
- Отсутствует доклад о готовности к стрельбе и об окончании стрельбы.
- Время выполнения физической нагрузки превысило 45 секунд.

Результат команды определяется как сумма времени, затраченного всеми участниками команды на выполнение задания + штрафы за грубые ошибки (2 минуты за каждую). Из результата вычитается 2 секунды за каждое очко, полученное участниками команды.

Более высокое место занимает команда, показавшая наименьший итоговый результат. В случае равенства преимущество имеет команда показавшая лучший результат (наибольший) в стрельбе.